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Montage Windschutz-Ortgang

Verlegung

Grundsätzlich erfolgt die Montage der Windschutzortgänge beginnend von der 

Traufe zum First. Benötigt wird je Ortgangseite ein Windschutz-Ortgangwinkel An-

fang (40 cm) rechte oder linke Ausführung und die entsprechende Anzahl Wind-

schutz-Ortgangwinkel (38 cm) rechte oder linke Ausführung je Dachpfannenreihe. 

Verschraubung

Pro Windschutz-Ortgangwinkel wird zur Befestigung eine farbige Ttap Schraube 

4,8 x 35 mm benötigt. Beginnend mit einem Windschutz-Ortgangwinkel Anfang 

(40 cm, rechte oder linke Ausführung) wird der Windschutz-Ortgang mit einem 

Abstand von ca. 4 cm zur Traufe mit einer Ttap Schraube 4,8 x 35 mm mit der 

Unterkonstruktion (Ortgangbrett) verschraubt. Es folgt je Dachpfannenreihe ein 

Windschutz-Ortgangwinkel (38 cm, rechte oder linke Ausführung) der mit einer 

Ttap Schraube 4,8 x 35 mm auf der Überlappung zum darunter liegenden Ort-

gangwinkel mit der Unterkonstruktion (Ortgangbrett) verschraubt wird. Die Befes-

tigungsart wird bis zum First weitergeführt. Achtung! Wird die untere Befestigung 

nicht mit einer Ttap Schraube 4,8 x 35 mm sondern nur zum Beispiel mit einem 

Nagel ausgeführt, besteht die Gefahr, dass der Nagel sich im Laufe der Zeit lockert. 

Das kann zu möglichen Windgeräuschen (klappern) führen. Die Ausführung im 

Firstscheitelpunkt erfolgt mit einer Firstendscheibe, die ebenfalls mit  Ttap Schrau-

ben 4,8 x 35 mm verschraubt werden.

Beispielmontage Windschutz-Ortgangwinkel

Sparren

Sparren

Sparren

Windschutz-Ortgangwinkel  
Anfang, linke Ausführung

Windschutz-Ortgangwinkel  
Anfang, linke Ausführung

Windschutz- 
Ortgangwinkel, 
linke Ausführung

Ortgangbrett

Ttap Schraube  
4,8 x 35 mm

Ttap Schraube 4,8 x 35 mm

Ttap Schraube 
4,8 x 35 mm

Ttap Schraube  
4,8 x 35 mm  
(Überlappung)

Ttap Schraube  
4,8 x 35 mm 
(Überlappung)

Beispielmontage Firstendscheibe

Firstendscheibe

Ttap Schraube  
4,8 x 35 mm

1

3
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